



品书香



高新区一幼举行第二届童书游戏节
激发阅读兴趣 享受阅读乐趣

本报讯 6月1日,高新区第一幼儿园举行第二届“悦童书 乐童年”童书游戏节,集中展示阅读课程的实践成果,以孩子们喜欢的游戏形式欢庆六一儿童节。

活动现场,孩子们在爸爸妈妈的陪伴下,按照游戏地图上的路线,穿梭往来于各个挑战区,巧手制作书袋、竹间吟诵古诗、挑战智力大闯关、表演手偶小剧目、观看绘本剧展演、拼图说成语、交换买卖图书……让孩子们

在“看一看、说一说、做一做、演一演”的过程中享受着阅读的乐趣。

结合孩子们的兴趣和爱好,高新一幼精心开发了系列阅读课程——图书漂流、DIY 创意书签、一日三读、参观图书馆等。同时,还将家长纳入课程资源体系中来,通过亲子共读打卡、自制绘本、亲子故事表演、家庭小书坊评选……让家长参与其中,感受亲子共读的乐趣。有趣的课程内容、多样的呈现形式,令孩子们尽享阅读的美好。

记者 孙庆辉
通讯员 马蕾 文/图

做美食

鸿容国际幼儿园举办六一美食节
足不出户吃遍河南
家长孩子大饱口福

本报讯 “开封的灌汤包,郑州的烩面,还有洛阳的水席和八宝饭,真是不出户,吃遍全省名吃的感觉呀!”6月1日,高新区鸿容国际幼儿园举办的美食节活动,河南十八地市好吃的、好玩的汇聚一堂,惊艳亮相,400名“小吃货”和他们的家长蜂拥而至,现场气氛欢快热烈。

活动现场,每一个教室都有一个主题。郑州合记烩面的大厨带来了食

材,亲自在这里掌勺;洛阳水席、开封灌汤包、温县的铁棍山药泥等老字号美食摊位前,早已排起了长队。孩子们还在爸爸妈妈的帮助下,一起参与美食制作。

除了吃的,还有玩的。浚县的捏泥人、洛阳的团扇、河南豫剧的脸谱、三门峡的剪纸艺术……让孩子和家长们过足了瘾。记者 孙庆辉 文/图



趣味六一,我们这样过

赛足球



激萌足球吉祥物
“向日葵宝宝”亮相

春藤路第一幼儿园举行足球嘉年华活动

本报讯 5月30日下午,高新区春藤路第一幼儿园的足球盛宴——“足球嘉年华”活动又和孩子见面了。

据园长赵伟芳介绍,春藤一幼是“郑州市幼儿足球试点园”。随着动感的音乐,活动正式开始了。各班的小朋友踏着整齐划一、矫健有力的步伐,喊着雄壮激昂的运动口号闪亮登场。活动中,家长和孩子通力合作,通过“击败小黄人、亲子足球、翻山越岭”等足球小游戏,让足球激情蔓延

在孩子的心间。最让孩子们兴奋的是能和爸爸妈妈一起游戏、一起拼搏,而平时忙于工作的家长们也深深体会到运动对孩子成长的重要性。

活动上,幼儿园“足球嘉年华”的吉祥物“向日葵宝宝”第一次正式亮相就引起了大家浓厚的兴趣。“向日葵宝宝”萌态十足,胸前有春藤一幼的标识,颜色以绿色和黄色为主,象征着绿茵场与荣誉。

记者 孙庆辉 文/图



秀绘画



最佳“绿色公交”绘画作品
邀您来投票

金苹果教育联盟受邀参观公交公司

本报讯 5月31日,高新区金苹果教育联盟的小朋友受邀来到了郑州公交一公司石楠路公交厂站。参观的同时,小朋友们还绘制了“绿色公交”主题绘画作品,一幅幅生动鲜活的画作呈现出孩子眼里的公交。为了向广大市民和乘客宣传“低碳生活 绿色出行”的理念,即日起公交一公司在44路车长任聪强的公交车上张贴了部分绘画作品,请广大乘客积极踊跃投票。

车长任聪强说,看着小朋友的绘画作品,心里特别激动。公交是城市发展不

可或缺的重要组成部分,安全乘车,绿色出行从娃娃抓起。如今的新能源纯电动公交车,不仅能够做到零污染,而且乘坐舒适。孩子的作品中,有和家人一起乘坐公交的画面,也有公交车长礼让斑马线的镜头。

据悉,评选活动将在郑州公交一公司微信公众号(zzbus01)进行推送,届时市民和乘客不仅可以在44路公交车上看到这些绘画作品,而且在手机上你能看到这些精美的图片,请拿起手机为孩子们投上宝贵的一票吧!记者 孙庆辉
通讯员 朱航天 文/图